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 Compatibilità:
Recevitore interno 433.92 
MHz

Características:

 Alexa
 Google Home
 Siri

Sincronizzazione:



i INFORMAZIONI

Aggiungi Stanza:

La STANZA ha la funzione di comandare contemporaneamente tutti i motori presenti 
nello stesso spazio, regolandoli alla stessa altezza con un unico comando o utilizzo del 
trasmettitore (Abbassa motori, Alza motori, Motori in posizione favorita).

Descrizione:

Aggiungi scenario:

Lo Scenario ha la funzione di comandare determinati motori specifici in una posizione 
specifica per un momento specifico. Ad esempio: (Modalità sera: abbassare i motori/ 
Modalità mattina: alzare i motori/ Modalità pomeriggio: posizionare i motori a metà
altezza).

Descrizione:



Scarica la APP CONNECTOR

Accedere o registrarsi

LOGIN O 
REGISTRATI

INSERISCI L'EMAIL.                INSERISCI PASSWORD E      
CONFERMA



Collegamento Kumo Wave

AGGIUNGI DISPOSITIVO.SELEZIONA IL KUMO.  SELEZIONA IL  KUMO E 

AGGIUNGILO.

PREMI IL PULSANTE 
KUMO PER DUE 
SECOND.

SELEZIONA IL METODO 
DI CONNESSIONE.

SELEZIONA WIFI 2.4 
GHz E INSERIRE LA 
PASSWORD.

fabri
Casella di testo

fabri
Timbro



ASSEGNARE INFINE 
UN NOME AL KUMO.

PERSONALIZZA IL 
KUMO A GUSTO 
PERSONALE.

CLICCA SU 
AVANTI PER 
CONFERMARE IL 
LINK.



AGGIUNGI DISPOSITIVO.                      SELEZIONA IL TIPO DI MOTORE          SCEGLI IL TIPO DI APPLICAZIONE

Associazione dispositivo

SCEGLI L'HUB A 
CUI ASSOCIARTI.

SCEGLI LA 
TIPOLOGIA DI
 MOTORE.

SELEZIONA IL METODO 
DI COLLEGAMENTO.

fabri
Casella di testo



SEGUIRE LE ISTRUZIONI 
PER EMETTITORE 
UNIDIREZIONALE.

SEGUIRE LE ISTRUZIONI 
PER IL TRASMETTITORE 
BIDIREZIONALE.

SEGUIRE LE ISTRUZIONI 
PER IL MOTORE.

FARE CLIC SU 
AVANTI PER 
CONFERMARE IL 
COLLEGAMENTO 
DEL MOTORE.

ACCEDI ALLE 
IMPOSTAZIONI PER 
PERSONALIZZARE 
IL DISPOSITIVO.



AGGIUNGI CAMERA

SELEZIONA AGGIUNGI 
NUOVA CAMERA.

CLICCA SULLA CAMERA 
DESIDERATA E SEGUI IL 
PASSO "2" PER 
AGGIUNGERE I DISPOSITIVI.

ASSEGNARE UN NOME 
ALLA CAMERA.

PREMERE IL TASTO OPZIONI 
DELLA CAMERA DESIDERATA.

ASSEGNARE LA 
POSIZIONE DELLA 
CAMERA.

fabri
Casella di testo

fabri
Casella di testo

fabri
Casella di testo

fabri
Casella di testo



 AGGIUNGI SCENARIO

SELEZIONA AGGIUNGI 
NUOVO SCENARIO.

SCEGLI IL DISPOSITIVO 
GIÀ COLLEGATO CHE 
AGGIUNGEREMO.

ASSEGNARE UN NOME 
ALLO SCENARIO.

DEFINIAMO LA PERCENTUALE PER 
IL MOTORE.

PREMEREMO DUE 
VOLTE IL PULSANTE 
"FINE" PER 
CONFERMARE.

fabri
Casella di testo






